

ecoanálisis

**Asamblea General
de Accionistas**

Diciembre, 2008

Índice

Informe del Presidente.....	3
Informe de la Tesorera.....	5
Informe del Fiscal.....	6

Informe del Presidente

Señoras y Señores Accionistas

Este fue un buen año para Ecoanálisis. Rompimos nuestros records del año anterior. Los ingresos superaron los 150 millones de colones, crecieron 34 % con respecto al año pasado.

En total realizamos 23 actividades este año y nuestra audiencia superó las 1600 personas. El Programa de Actualización Económica, nuestro producto original, creció un 49%, mientras las otras actividades crecieron un 12% este año.

Nuestros clientes valoran la visión independiente de Ecoanálisis y nuestra capacidad de generar información, el acceso que tenemos a fuentes primarias y el análisis que producimos.

Además contamos con un equipo organizado dividido en dos áreas, la económica y la comercial. Hemos logrado desarrollar nuevas ideas y promover nuevos temas de interés para la comunidad empresarial, donde se encuentran nuestros clientes principales.

Para el futuro espero que la empresa siga superando sus metas, implementando nuevas ideas y generando valor para todos los que con su aporte se interesan en el éxito de Ecoanálisis.

Se avecinan tiempos de mucha incertidumbre económica, que harán más importante nuestra visión para los ejecutivos que se enfrentan todos los días a un entorno más incierto e inestable.

Para ello continuaremos gestionando eficientemente, encontrando nuevas formas de dar a conocer nuestros productos y servicios y sobre todo trataremos de satisfacer la demanda de nuestra exigente audiencia ejecutiva.

Este año tenemos una agenda con varios puntos importantes para decidir en nuestra reunión anual. Tenemos la elección de Junta Directiva. Este organo esta recomendando elegir al Presidente y al Vocal por un año y al Tesorero y Secretaria por 2 años. Esto solo

por esta vez ya que en el futuro los períodos para los directores continuarían siendo de 2 años. Así le daríamos más estabilidad al organo que dirige nuestra empresa.

También definiremos los dividendos de este año. Las utilidades fueron muy buenas, más de 19 millones de colones. Recomendamos un dividendo de 5 millones de colones. Este supera el dividendo de año anterior y nos permite aumentar el patrimonio de la empresa. Este rubro ha sido importante para que la empresa siga creciendo y sobre todo nos permite participar en proyectos cada vez más grandes.

De mi parte y de parte de toda la Junta Directiva agradezco su presencia hoy en nuestra asamblea de accionistas, la confianza que nos han tenido al delegarnos la gestión de la empresa y les reitero que lo hemos hecho con empeño y dando lo mejor de cada uno de nosotros.

Karl Hempel
Presidente

Informe de la Tesorera

Estimados Accionistas:

Al cierre del 30 de Setiembre del 2008, los Estados Financieros auditados de Ecoanálisis muestran los principales cambios con respecto a Setiembre del año 2007:

Balance de Situación:

- ❑ El Activo Circulante aumento en 20 millones de colones lo cual representa un 40% más que el año pasado. Del Activo Circulante las inversiones transitorias representan un 70.6%.
- ❑ El Pasivo Total aumento un 28% (¢8 MM). Del cual los productos diferidos representan el 44 % del total.
- ❑ El Patrimonio total de la empresa creció en 15 millones de colones considerando las utilidades del período menos los 4 millones de colones que pagamos en dividendos a principios de este año.

Estado de Resultados

- ❑ Los Ingresos totales de este año subieron 43 millones de colones un 34% más que el año anterior.
El Programa de Actualización Económica PAE representó durante el período fiscal el 61% de los ingresos totales y la actividad de Consultoría representó un 17 % de los ingresos. Las otras actividades en las que hemos incursionado, Foros, Mesas Redondas Privadas y Conferencias a Empresas componen el 22 % restante de la actividad de Ecoanálisis.
- ❑ Los Gastos Totales representan un 52% de los ingresos.
- ❑ La Utilidad neta de nuestra empresa aumentó este año en 12 millones de colones con respecto al año anterior, un 165 % más alta. Esta representa una rentabilidad sobre el patrimonio inicial del período de un 69% y un margen neto del 11.9 % sobre ventas.

Estos son los principales aspectos que muestran los Estados Financieros.

Los resultados del actual período fiscal fueron auditados por el Despacho Lara Eduarte, y considero que reflejan adecuadamente la situación financiera de nuestra empresa.

Atentamente,

Silvia Hernández
Tesorera
Ecoanálisis S.A.

Informe de Fiscalía

Señores
Accionistas
Ecoanálisis

En el período fiscal que recién terminó, la Junta Directiva se reunió en 11 ocasiones, con una asistencia de directivos según el cuadro adjunto:

Director	Asistencia
Karl Hempel	11
Edgar Robles	9
Silvia Hernández	9
Luis Mesalles	4
Alberto Franco	11

De cada reunión se lleva un acta, la cual es fiel a lo tratado durante las reuniones. Estas actas están todas firmadas por los directivos presentes.

Además hago constar que la contabilidad de la compañía está al día, y de que se siguen las prácticas contables adecuadas.

Atentamente,

Luis Mesalles Jorba
Fiscal Junta Directiva
Ecoanálisis S.A.